

# Bready\_Clockwise\_Demo.ttf

## Bready Clockwise Demo

AAÄBCČĎǾĚĚĚFGHIJKLlmnňoóöøPQRĶRSŠTUVúüvwxYŹŽ

aaábbcčddeéěěfgghíjklmnnňoóöøpqrŕsšsttuúüvwxxyŹž

0123456789

-,.,:;?!"#\$%&'()\*+,-./

U Cezareu žil istý muž menom Kornélius, stebník koňovní, zvaný Itálská. Bol nábožný a bohabojný s celým svojím domom. Dával veľa almužien ľuďom a ustávične sa modtil k Bohu. Raz okolo bielej hodiny popoludní videl jasne vo videní Božieho anjela, ako prichádza k nemu a oslovuje ho: „Kornélius!“ Ale on na neho hľadel a prelaknutosťou povedal: „Čo je, Pane?“ Odpovedal mu: „Tvoje modlitby a tvoje almužny vystúpili pred Bohom kvôli a on si na teba spomenul. A teraz pošli mužov do Joppe a zavolaj si Šimona s prúmením Petrom, hľuva u istého Šimona, garbiana, čo má dom pri mŕni.“ A keď anjel, čo s ním hovoril, odišiel, zavolať si dvoch stúhrov a nábožných vojáka z tých, čo mu boli prednadení, všetko im porozprával a poslal ich do Joppe. Na druhý deň, keď boli na ceste a blížili sa k mestu, Petrus vyšiel okolo poludnia na stiechu modliť sa. Keď vyhládol, chcel jesť. Kým mu pripravovali, padol do vyštrženia. Videl obvržené neho a zosťupoval akúsi nádcu, ako veľké priestieradlo, spúšťané za šnúriach na zem. Bol v nej všetky druhy živočíchov, zemeplázov a nebeské vtáčkov. I zaznel mu hlas: „Petrus, vstaň, zabíjaj a jedz!“ Ale Petrus povedal: „Nijakým čírom, Pane, veď som nikdy nejedol nič poskvrnené a nečisté.“ Ale hlas sa mu ozval znova, druhý raz: „Čo Boh očistil, ty nenazývaj poskvrneným.“ To sa opakovalo tri razy a hneď bola nádcu vzata do neba. Kým bol Petrus v rozpakoch, čo to bol za úkaz, ktorým videl, zastali pri bráne muži, ktorých poslal Kornélius, a dopytovali sa na Šimona dom. Zavolať a pýtali sa, či tam hľuva Šimon s prúmením Petrom. Ako Petrus premýšľal o videní, Duch mu povedal: „Hľadaj tú bránu ľudí. Vstaň teda, zid dŕti a bez váhania chod s nimi, lebo som ich ja poslal.“ Petrus zišiel k mužom a povedal: „Ja som ten, ktorých hľadáte. Kvôli čomu ste prišli?“ Oni povedali: „Stebník Kornélius, spravodlivý a bohabojný muž, ktorému celý židovský národ vydáva svedectvo, dostal pokyn od svätého anjela aby si ťa pozval do domu a vypočul tvoje slová.“ Zavolať ich teda dŕnu a pohovbil. Na druhý deň vstal a šiel s nimi a niektorí bratia z Joppe ho sprevádzali. V ďalší deň prišiel do Cezareu. Kornélius ich už čakal spolu s pozvanými príbuznými a najbližšími priateľmi. Keď Petrus prichádzal, Kornélius mu vyšiel v ústrety, padol mu k nohám a pokľonil sa. Ale Petrus ho zdvihol a povedal mu: „Vstaň, aj ja som ten človek.“ Ako sa s ním rozprával, vošiel dŕnu a našiel tam myšerov zhmotných. I povedal im: „Vy viete, že žid sa nesmie spŕčič ani sčieť s cudzincom. Ale mne Boh ukázal, že nemám nikoho nazývať poskvrneným alebo nečistým človekom. Preto som prišiel bez váhania, keď ste ma pozvali. A pŕtam sa, kvôli čomu ste ma pozvali?“ Kornélius povedal: „Sú ťe šnúri dŕni práve v túto hŕdnu, čo som sa o bielej hŕdine popoludní modtil vo svojom dome. Tu predtým myšerov zastal muž v bielom odevu a povedal mi: „Kornélius, tvoja modlitba je vŕššaná a Boh si spomenul na tvoje almužny. Pošli teda do Joppe a zavolaj si Šimona s prúmením Petrom, hľuva v dome garbiana Šimona pri mŕni.“ Hneď som teda poslal po teba a ty si dŕbne urobil, že si prišiel. A teraz sme my všetci tu pred Bohom kvôli, aby sme vypočuli všetko, čo ti Pán prikázal.“ Uvedú Petrus obvrnil ústa a povedal: „Naozaj poznávam, že Boh nenadŕza nikomu, ale v každom národě mu je milý ten, kto sa ho bojí a koná spravodlivo. Synom Izraela zoslal slovo a zvestoval pokyn skrze Ježiša Kristus, on je Pánom všetkých. Vy viete, čo sa pŕčnuce od Galileu po kŕst, ktorým hlásal Jan, dŕtal po celej Júdei ako Boh pomazal Ježiša z Nazareta Duchom Svätým a mocou a on chŕdil, dŕbne robil a uzŕnavoval všetkých posadŕnutých diablom, lebo bol s ním Boh. A my sme svedkami všetkých, čo urobil v judŕskej krajine i v Jeruzaleme. Ale zavesili ho na dŕevu a zabili. Boh ho bieleho dŕna vzkŕniesil a dal mu, aby sa zjavil nie všetkému ľuďu, ale svedkom, ktorých Boh vopred určil, nám, čo sme s ním po jeho zmŕtvýchvŕstani jedli a pili. A prikázal nám, aby sme ľuďu hlásali a dŕsvedčovali, že ťe jeho Boh ustŕnovil za sudcu živých i mŕtvých. Jemu vydávajú všetci pracovní svedectvo, že pŕe jeho meno dŕsiahne odpustenie hŕiechov každŕmu, kto v neho verí.“ Kým Petrus ťe hŕovoril, zosťupil Duch Svätŕ na všetkých, čo pŕčovali slovo. A veniaci z obnŕzky, čo prišli s Petrusom, žasli, že sa dŕn Duchu Svätého vŕšal aj na pohŕnov, lebo ich pŕčuli hŕovoril jazykmi a velebil Bohu. Uvedú Petrus povedal: „Môže ešte niekto zabŕniť, aby bol vedcu pokŕstěni ťi, čo dŕstali Duchu Svätého tak ako my?“ A rozkázal ich pokŕstěť v meno Ježiša Kristus. Potom ho pŕosili, aby u nich niekto dŕni zoslal.